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ATA DA 8" SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 09 DE JULHO DE 2024.
1" PERÍODO LEGISLATIVO DA 4" SESSÃO LEGISLATIVA DA 19" LEGISLATURA.
APROVADA EM SESSÃO DE 16 DE JULHO DE 2024. A SECRETARIA PARA OS
DEVIDOS FINS.

PRESIDENTE: ít0! /t2rzb 4,,* ,h f ,r/2-
jóse nrcacro LrMA oos sanros.--

1" SECRETARIO:
MARCELO ALVES SOUSA.

TERÇA-FEIRA, DIA 09 DE JULHO DE 2024,, AS l0:00H (DEZ HORAS), PRESENTES
OS SENHORES VEREADORES JOSE MCACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA
APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE
OLIVEIRA DE FREITAS, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, DAVI DIAS CRUZ,
MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, WAYNE PRANCELINO DE
JESUS, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS
E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 1I (ONZE) PRESENTES. AUSENTES
OS VEREADORES GERSON FELIX DA CRUZ E JOSÉ ERÂLDO DE JESUS SANTANA,
TOTAL DE 02 (DOIS} AUSENTES. HAVENDO NUMERO LEGAL O SENHOR
PRESIDENTE DECLARA AE}ERTA A SESSÃO E ESCLARECE QUE SERÃO
ENTREGUES MOÇÔES DE CONGRATULAÇÔES E APLAUSOS A ESCOLAS
MUNICIPAIS E PARTICULARES E CURSO PELOS VALOROSOS ESFORÇOS,
EMPENHO, DEDICAÇÃO E COMPROMISSO EDUCACIONAL NA QUALTFTCAÇÃO E
PREPARO PARA O EXAME NACIONAL DO ENSINO MÉDIO - ENEM. NÀO HAVENDO
MATERIAS PARA SEREM LIDAS NO E:KPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE PASSA
A PRESIDENCIA PARA A VICE-PRESIDENTE MARIA APARECIDA. A SENHORA
PRESIDENTE INTERINA ESCLARECE QUE POR MOTIVO DE FORÇA MAIOR O
VEREADOR GERSoN FELIx NÃo PoDE CoMPARECER A SESSÃo E CoNVIDA o
VEREADOR JOSE NICACIO PARA FAZER A ENTREGA DA MOÇÃO DE
CONGRATULAÇÔES E APLAUSOS AO SENHOR JOAQUIM SOUSA GUIMARÃES
COORDENADOR DO CENTRO DE EXCELENCIA PREFEITO JOALDO LIMA DE
CARVALHO; A SENHORA KARLA DE JESUS SANTOS GESTORA DO COLEGIO
MONSENHOR OLÍMPIO CAMPOS; A SENHORA LAURIZETE SIMONE COSTA HORA
DIRETORA ADMINISTRATIVA DO COLÉGIO MUNDO CRIATIVO; AS SENHORAS
AMANDA ANDRADE E VIRLANDIA NEPOMUCENO REPRESENTANTES DO "CURSO
DE BEM COM O ENEM"; A SENHORA ANA AUXILIADORA DE OLIVEIRA CABRÁL
DIRETORA DO GRÊMIO ESCOLAR SERRANO. AO RECEBEREM AS MOÇÕES DE
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CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AS HOMENAGEADAS AGRÂDECERAM A DEUS,
AOS AUTORES DA PROPOSITURA E A TODOS QUE CONFIAM NO
PROFISSIONALISMO DEDICAÇÃO E EMPENHO. A SENHORA PRESIDENTE
INTERINA CONVIDA O VEREADOR JÔNATAS SOARES PARA FAZER A ENTREGA
DAS MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS DE SUA AUTORIA AO
FUNCIONÁRIOS DO CENTRO DE EXCELENCIA PREFEITO JOALDO LIMA DE
CARVALHO O COORDENADOR PROFESSOR JOAQUIM SOUSA GUIMARÃES E
CONVIDA O VEREADOR JOSE NICACIO PARA REASSUMIR A PRESIENCIA. O
SENHOR PRESIDENTE CONVIDA OS REPRESENTANTES DO COLÉGIO
MONSENHOR OLÍMPIO CAMPOS PARA RECEBEREM DAS MÃOS DO VEREADOR
JÔNATAS SOARES A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÔES E APLAUSOS. AO RECEBÊ-
LA O PROFESSOR ALEXANDRE AGRADECE O RECONHECIMENTO DE TODOS. O
VEREADOR JÔNATAS SOARES AO USAR A PALAVRA ENALTECE A TODOS QUE
DIANTE DAS ABIDICAÇÔES ENCONTRA ORIENTAÇÃO DE DEUS PARA PASSAR
TUDO O QUE SABEM PARA SEUS ALUNOS PREPARANDU.OS PARA O ENEM SEM
ESQUECER TAMBEM DO PAPEL IMPORTANTE DOS FUNCIONARIOS. O SENHOR
PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQI'ENO E:XPEDIEI{TE E CONVIDA O
VEREADOR MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA PARABENIZA
TODOS PRESENTES PELA HOMENAGEM. NÃO HAVENDO INSCRITOS, O SENHOR
PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. SALA DAS SESSÕES DA CÀMARA
MUNICIPAL D
PRESIDENTE:

EIT AIANINHA ,09 DE LHO 2024

SE NICACIO LIMA DOS SANTOS.

I" SECRETARIO:
MARCELO ALVES SOUSA.
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RELATORIO DE PRESENçAS

Oata e HoÍa: 0910712024 10:50
Sêssão: 8u Sessão Extraordinária do 1o Período de 2024
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PRESENTE

02. Davi Dias Cruz PRESENTE

03. Gerson Félix da Cruz AUSENTE

04. Henrique Oliveira de Freitas PRESENTE

05. Jonatas Soares de Oliveira Domingos PRESENTE

06. Jose Barreto de Jesus PRESENTE

07. José Eraldo de Jesus Santana AUSENTE

08. Jose Nicacio Lima dos Santos AUSENTE

09. Manoel Benjamin Cavalcante de Souza Neto PRESENTE

10. Marcelo Alves Souza PRESENTE

1 1 . Maria Aparecida Rozeno dos Santos PRESENTE

12. Sirnaldo Costa da Fonseca

13. Wayne Francelino de Jesus PRESENTÊ
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01 . Clâudiane Melo Santana
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